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9.754 m

-1.481 %

km = 3+046.348
h TS = 360.913
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h TS = 360.769

T = 5.453
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vorh. Lampe versetzen

Hydrantenkappe  höhenmäßig

anpassen; dh=+0,04m

E

v2

≥ 45 MPa

E

v2

≥ 120 MPa

E

v2

≥ 45 MPa

E

v2

≥ 120 MPa

E

v2

≥ 45 MPa

E

v2

≥ 120 MPa

Schieberkappe  höhenmäßig

anpassen; dh=+0,02m

Schieberkappe  höhenmäßig

anpassen; dh=+0,01m

Schieberkappe  höhenmäßig

anpassen; dh=+0,02m

Schacht 54973 erneuen:

KD =  360.54

Z = 359.03

A = 359.02

t =      1.52m
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vorhandenen

Zaun versetzen

Verlegung Straßen-

beleuchtungskabel
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S=3+058.055

H=360.794m

S=3+068.949

H=360.836m

Schachtdeckel höhenmäßig

anpassen; dh=+0,36m

A

A

vorhandenen

Zaun versetzen

B

B

SB

WASSER

Westnetz Straßenbeleuchtung

Trinkwasser;  Stadtwerke Bad Münstereifel

MSP

Westnetz Mittelspannung

RW

RW-Kanal; Stadtwerke Bad Münstereifel

NS

Westnetz Niederspannung

Versorgungsleitungen Bestand

MW-Kanal; Stadtwerke Bad Münstereifel

MW

SB

Westnetz Straßenbeleuchtung

MSP

Westnetz Mittelspannung

RW

RW-Kanal; Stadtwerke Bad Münstereifel

NS

Westnetz Niederspannung

Versorgungsleitungen verlegen

Legende

Graben

Dammböschung

Fahrbahn

Bankett

H = 6964.068 m
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km = 0+060.500

h TS = 114.893

T = 10.000

f = 0.007

Neigungsbrechpunkt mit Angabe von Ausrundungshalbmesser,

Längsneigung und Abstand zum nächsten Neigungsbrechpunkt

vorh. Beleuchtungsmast versetzen

Gradiententiefpunkt

Gradientenhochpunkt

Querneigung Fahrbahn

mit Angaben des Gefälles

Schutzplanke

Legende

Position Bohrprofil und Bezeichnung

Die in den Planunterlagen angegebenen

Maße, Lagen und Höhen sind im Baufeld

zu prüfen. Die Bauleitung ist von

Unstimmigkeiten oder von in der

Örtlichkeit angetroffenen Verhältnisse,

welche sich von den Planunterlagen

unterscheiden, in Kenntniss zu setzen.




